

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«НОВОСПАССКИЙ РАЙОН»  
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ОТДЕЛ ПО ДЕЛАМ КУЛЬТУРЫ И  
ОРГАНИЗАЦИИ ДОСУГА НАСЕЛЕНИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«НОВОСПАССКИЙ РАЙОН»  
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

433870, р.п. Новоспасское, ул. Мира, д.25а

09.12.2022 г. № \_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Информация о работе учреждений культуры  
с 5 по 11 декабря 2022 года.**

Все учреждения культуры района функционируют, в течение недели проводились плановые мероприятия (познавательные часы, викторины, выставки обзоры, экскурсии, развлекательные, игровые, тематические программы). В выходные дни в клубных учреждениях прошли детские и молодежные дискотеки.

Всего за неделю в учреждениях культуры досугового типа прошло 52 мероприятия, посетителей 1967 человек.

В учреждениях культуры продолжают работу «Мастер – класс» и «Школа Деда Мороза» по изготовлению новогодних игрушек, «Почта Деда Мороза».

С 1 по 10 декабря в учреждениях культуры МО «Новоспасский район» проходила «Декада инвалидов». В учреждениях демонстрируют фильмы, проводят игровые программы, уроки доброты, уроки размышления, уроки здоровья тематические беседы, организованы конкурсы рисунков, оформлены книжные выставки.

С 1 по 12 декабря в учреждениях культуры Новоспасского района проходила «Декада Отечественной истории». В рамках данной декады проходят уроки мужества, исторические, патриотические часы, кинопоказы исторических фильмов, оформлены книжные выставки.

С 5 по 9 декабря в учреждениях культуры проходили мероприятия в рамках недели антикоррупционных инициатив: часы предупреждения, выставки - обзоры, познавательные программы, просмотры видеороликов и мультфильмов с обсуждением.

9 декабря состоялось открытие мемориальной доски Максиму Арефьеву, погибшему при исполнении служебного воинского долга в спецоперации на Украине, выпускнику Новоспасской школы № 2.

В этот же день в ДК «Кристалл» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню государственного гражданского и муниципального служащего Ульяновской области.

10 декабря в Единый день безопасности несовершеннолетних в учреждениях культуры были проведены различные мероприятия: час общения, акция предупреждение, онлайн – викторина, лектории, конкурс рисунков, игровая, развлекательная, познавательная программы, информационный час, выставка - обзор, и др.

За отчетный период музей посетили 167 человек и проведено 6 экскурсий. Проведен исторический час «День Героев Отечества». В течение недели продолжалась работа:

- по изданию Памятной книги «Навечно в строю» Троицкосунгурского сельского поселения. В настоящее время изучается, присланный из издательства «Герои Отечества», макет книги.
- по созданию макетов Памятных Книг городского, Садовского и Фабричновыселковского сельских поселений.
- по изданию электронных Книг памяти населенных пунктов района с численностью населения до 200 человек (исполнение Распоряжение Губернатора УО А.Ю. Русских от 16.03.2022 № 212-р «О создании электронных Книг памяти сел и муниципальных образований Ульяновской области».
- по выверке экспонатов основного и вспомогательного фондов в музейных книгах регистрации для внесения их в Государственный каталог РФ.

В библиотеках района за данный период прошло 27 мероприятий, на которых присутствовало 405 человек. Библиобус за данный период выезжал в с. Бестужево и ст. Коптевка.

8 и 9 декабря специалисты ЦБ им. А.Д. Воейкова приняли участие в зональных онлайн семинарах, организованных «Дворцом книги» г. Ульяновск.

3 декабря хореографические коллективы «Лучики солнца» (рук. Смирнова И.Н.), НКАТ «Радость» (рук. Вершинина Т.В., преп. Додонова И.С.) ДШИ, народный хореографический коллектив «Арлекин» ДК «Кристалл», рук. Смирнова И.Н. представили Новоспасский район на Всероссийском творческом конкурсе-фестивале «Метелица» в г. Ульяновске. Все коллективы завоевали призовые места.

Солистка НКАТ «Радость» Новоспасской школы искусств Русеева Виктория (рук. Татьяна Вершинина, преподаватель Ирина Додонова) стала дважды лауреатом III степени Всероссийского фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Альянс Талантов» - «Дотянуться до звезды».

VII открытый региональный конкурс профессионального педагогического мастерства среди преподавателей дополнительного образования в области изобразительного искусства «Творческий взлёт» прошёл 5 декабря 2022г в ОГБУК «Дворец книги - Ульяновская областная научная библиотека им. В. И. Ленина» г. Ульяновск. Преподаватель Бадигина Т.Г. и учащиеся ДПОП художественного отделения Муракаева Карима и Микитюк Олеся стали Лауреатами I степени.

Температурный режим в норме.

И. о. начальника отдела культуры

Т.В. Бурлакова